## Следственным управлением путем тестирования учащихся старших классов проверен уровень знаний несовершеннолетних в вопросах противодействия экстремизму, по результатам которого дан старт информационной акции «Экстремизму - нет»

Следственное управление Следственного комитета РФ по Алтайскому краю в своей деятельности отводит большую роль профилактической работе. С целью выявления наиболее проблемных и актуальных тем для профилактических бесед был проведен опрос учащихся 10-классов двух общеобразовательных школ города.

Детям были предложены к заполнению анонимные анкеты с двенадцатью вопросами, ответ на которые отразит познание несовершеннолетних в основных понятиях экстремизма и их отношение к его проявлениям в современном обществе.

Результаты обработки анкет показали, что основная масса учеников старших классов имеет общее представление об анализируемом вопросе, однако в единичном случае, понятие экстремизм было раскрыто как экстрим.

Кроме того, 15 % опрошенных воспринимают экстремизм не как приверженность к крайним мерам, а лишь как расхождение с общепринятыми нормами общества.

При ответе на вопрос: «От кого по Вашему мнению, в наибольшей степени зависит решение проблем экстремизма?», 52 % опрошенных предположили, что от населения в целом зависит решение проблемы, по 16 % опрошенных предположили что от правоохранительных органов и федеральных властей, 4% предположили, что от местная власть может решить проблемы экстремизма и лишь 12 % высказались, что от каждого гражданин и меня в целом зависит решение этой проблемы.

При этом основная масса учеников положительно или нейтрально относятся к представителям другой веры и нации, что не может оставаться без положительной оценки.

В завершении несовершеннолетним было предложено высказаться об источнике экстремизма и среды в которой наиболее вероятно его можно встретить. Половина опрошенных связали экстремизм с человеком и лишь четверть из них с художественными материалами и другими

графическими изображениями.

Проведенный анализ показал недостаточный уровень знаний несовершеннолетних, находящихся в возможной опасной ситуации попасть под влияние экстремистских проявлений, встретив их в виртуальной жизни своей социальной сети.

Так как ввиду развития информационных технологий в России растет количество экстремистских преступлений, совершенных публично с использованием информационнотелекоммуникационных сетей, в том числе сети "Интернет".

На основании этого, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю было принято решение о проведении в крае информационной акции «Экстремизму - нет», в рамках которой сотрудники всех подразделений следственного управления примут меры к освещению заявленной проблемы и информационной освещенности несовершеннолетних, формируя негативное отношение к его проявлениям.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

05 Сентября 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/p/p/item/1073145